STANTEC INC Form 6-K September 08, 2011

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, DC 20549

Form 6-K

		1 01	111 0 11					
	Repo	ort of l	Foreign Is	suer				
	Pursuant to the Securit							
Date: September 8, 2011	STANTEC INC. (Registrant's name)				C	Commission F	ile Number: 001-:	32562
	Ed	lmont 'anada	112 Streeton, Alberto T5K 2L0 pal execu	ta 6	s)			
Indicate by check mark whether the	e registrant files o	or will	file annu	al reports ı	under cove	r Form 20-1	F or Form 40-I	F:
	Form 20-F	0	Form 40-F	X				
Indicate by check mark if the regist 101(b)(1):	rant is submitting	g the l	Form 6-K	in paper as	s permitted	by Regula	tion S-T Rule	
Indicate by check mark if the regist 101(b)(7):	rant is submitting	g the l	Form 6-K	in paper as	s permitted	by Regula	tion S-T Rule	
Indicate by check mark whether by furnishing the information to the Co								
	Yes	o	No	X				
If "Yes" is marked, indicate below	the file number a	ıssign	ed to the 1	egistrant ir	n connectio	on with Rul	e 12g3-2(b):	
Documents Included as Part of this No. Document	Report	IN	IDEX					

1

Edgar Filing: STANTEC INC - Form 6-K

99.1 Stantec amends C\$350 million credit facility and extends maturity date to August 2015

Edgar Filing: STANTEC INC - Form 6-K

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, thereunto duly authorized.

Stantec Inc.

Date: September 8, 2011 By: /s/ Dan Lefaivre

Dan Lefaivre

Senior Vice President & CFO